

星期四



常年發涼

「我今年 30 歲，身高 165cm、體重 47kg，手腳常年發涼，目前在懷孕狀態。平時吃飯少，喜歡吃水果，不管甚麼季節，每天水果幾乎不斷，不同季節吃的水果也不同，蘋果、橘子、草莓、芒果、葡萄、櫻桃、榴槤.....基本上就是這麼多。每逢生理期渾身難受，要死的那種難受，很多長輩建議讓我不吃水果，太涼了，要我去中醫調理。可是，據我瞭解，不管甚麼病情去調理，都是開一堆中藥回家喝，喝中藥真的有用嗎？是唯一的辦法嗎？」

(聽眾「一粒麥子」)

✘ 求主醫治聽眾「一粒麥子」的身體健康，讓她知道在飲食，運動上都要小心注意，給她聰明智慧懂得如何好好照顧自己的身體，能平安順利懷孕。

落馬官員

「兩億」一時間似又成為落馬官員涉案金額的「一檔」，天津市人民法院審理河北省人大常委會原副主任楊某受賄一案。楊某被指控收受財物共 2.06 億餘元。雲南省委原書記白某，被指控收受他人財物兩億多元。天津市政協原副主席武某被指佔有公共財物 3.42 億餘元；廣東省政協原主席朱某被指直接或者通過妻子收受財物，共 1.41 億餘元，另有九千多萬的財產不明。有「十億貪官」之稱的山西呂某原副市長收受他人財物，共 10.4 億餘元。另有兩名涉案金額超過兩億元，但級別不算高的幹部在內。

《央視新聞》2018/7/13

✘ 求主憐憫，涉案金額突破兩億的官員著實不少，願國家嚴打貪污能收阻嚇作用，讓涉嫌貪污、受賄的害群之馬得到應得制裁，能改過自新。

星期五



餵養靈命

「感謝電台為神所做的侍奉，我們全家，媽媽、爸爸、婆婆每天都能有電台的空中節目餵養我們靈命。我媽媽非常希望我能夠寫郵件給電台節目，感謝電台製作的節目，帶給我們每天的靈糧。在媽媽還沒有信主的時候，她每天都在拜偶像，我婆婆就每天轉發節目給她聽。我媽媽今年 1 月份決志信主後，更是每天期待聆聽電台的節目。求主悅納電台的擺上，滿滿的慈愛與福氣臨到電台。」

(孫姊妹)

✘ 感恩孫姊妹的家庭都是主所愛的家庭，家中各成員都能來到主面前領受主的話語教導和恩典，願主建立這個家庭被主大大使用，成為為主作見證的家庭。

布衣聖經

布衣民族是中國南方最古老的土著民族之一，人口約 300 萬，主要聚居在貴州附近的雲貴高原，以農耕為主。感謝主的憐憫，雖然這民族不是有很多關注，神卻在多年前感動宣教士進到他們中間，為這民族翻譯聖經，據瞭解，已經完成了新約部份。由於布衣族沒有文字，現在翻譯用的是國家在 1956 年創造的拉丁字母拼音布衣文，很少人懂得運用。因此，同工把新約聖經錄成有聲版本，便於廣傳。同工希望在未來日子完成錄音後，在族人中傳播，並收集回饋，之後才開始舊約聖經的翻譯事工。

✘ 為幾位投身聖經翻譯的宣教士及布衣信徒的努力成果獻上感恩，求主祝福錄音過程順利，有聖靈的同在、加力，讓有聲聖經成為神大大使用的工具，幫助更多布衣族人認識創造主，並得著叫人與神和好的救贖宏恩。記念這事工所需的經費需要。

星期六



關係改善

「我家發生了美好奇妙的變化，當時我和丈夫分居，發現孩子沒安全感，很多無理的要求，丈夫那時又不接納我。但很奇妙的，神藉孩子和我發生衝突，丈夫就叫我回來跟他一起住。發現丈夫的改變。以前常因工作不回家，現在他喜歡回家，並且願意坦誠溝通。雖然兩人仍會發生衝突，我學會先反省；自己改變後，丈夫也願意改變。如昨晚在家人相聚時，他講話到一半就被我打斷，就很高興，指責我。為此兩人一起禱告時就很辛苦。感恩丈夫第二天主動道歉。也因夫妻關係改善，孩子的自我形象也建立起來。考到全校 100 名，全班第一名。」

(重慶市陳姊妹)

✘ 為陳姊妹的家感恩，和丈夫關係和好，兒子健康成長，願主使這個家成為見證主的家，歸榮耀給主。

廣播事工

1. 廣播回應：5 月份的聽眾回應共 4,392 個；在網頁和社交平台上節目收聽的數量逾 95 萬次；排程廣播收聽時數近 6 萬小時；各平台的使用人次超過 31 萬；良友指數為 128.6，比過去 4 個月都要高。感謝主，使用本會藉短波、中波和各新媒體平台的廣播，使我們無論在節目收聽、網頁內容瀏覽、聽眾回應及群體接待方面，都有穩定的進展。

2. 良院培訓：感謝主的保守，「教牧之道」第三期第三次培訓仍然平安順利舉行。新建「良友學院」App，迄 6 月底下載的數目已超過 2 萬！為年青一代新開設的「啟航課程」，已可以在 App 進行考核。禱盼更多年青弟兄姊妹在接受裝備後，可以在教會中有更好的服侍。

中國新聞及代禱資料

2018 年 8 月



主內代禱勇士：平安！

某早會天氣正熱，可是卻傳來「寒冬」、「深秋」、「疾風勁草」等說話。原來，今年二月內地新宗教條例生效後，不時都聽聞到教會聚會被查封消息。盼望這份代禱，能促進眾人禱告上更是加油！

在事工不暢順日子裡（啊！是荒年、深秋、寒冬），多靠賴天父厚恩是何等重要。我們不是靠眼見是靠祂信實，願這份小小搜集從開始迄今，至少幾方面仍在助我們向前：

- 當 閱讀到肢體有難處時
總 催使我們看見已難處算得甚麼
- 當 閱讀到家國面的挑戰
總 讓我們不忘福音本是改變力源
- 當 閱讀到少數民族需要
總 提醒人道路仍遙主啊請速興起
- 當 閱讀到廣播須有傳承
總 提醒你我奮起為新代迫切禱告

2018 年又見「世界杯足球賽」熱潮，使我又想到那傳達「永恆生命賽事」可又如何？我們是否仍忠誠傳揚主耶穌福音好消息？

電台的短波、中波，每天仍不斷傳達喜訊，是的！早聽說城市人，已不使用短波接收啦！但鄉鎮貧山區，仍有不少渴求聽眾啊！

請繼續為同工製作求主使用獻上禱告。求掌管人心跟從祂的，當從屈膝起首。讓人都尊主的名為聖，且耐性等候祂！

謹祝 事主蒙恩 靠主喜樂！

廣播牧師

主編：湯鎮華 執行編輯：徐菀蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓
電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



哪些該做

「我長這麼大，從來沒有人告訴我人生路，甚麼是對的、甚麼是錯。自從認識主耶穌和良友電台，我才知道哪些是該做、哪些不應該做。以前，我想做甚麼就作甚麼，現在主的話就是我的人生方向。我們兄妹八個，我是老八，我今年 37 歲，有兩個女兒，大的八歲、小的五歲。我們兄妹太多，談不上父母的教育，只是把我們養大就不容易了。感恩的是，認識了主耶穌和電台。我上了三年小學就退學了，很多字都是我自學的。謝謝電台對我們的關心，你們辛苦了。」

(河南省田姊妹)

- ✎ 感謝主讓田姊妹有從主而來的智慧，明白了甚麼該做、甚麼不該做。求神引導她走主的路，她能把從主而來的智慧教養女兒，讓女兒也能走在主的道路上。

刷臉認證

以前需要跑視窗、排長隊，拿身份證表格才能辦的審批業務，現在手機上填個電子表、刷下臉就能完成了。市民可以用支付寶刷臉養老金領取資格、實名辦稅，躺在家裡就成。人們身邊更多應用將走上「刷臉」之路，例如坐高鐵飛機等，方便後，人又開始擔心？萬一有人拿我的照片去刷，趁我睡了刷我臉或手機丟了怎麼辦？刷個臉就能「證明我是我」靠譜嗎？刷臉技術專家表示，技術採用全球領先的生物識別方法，結合眼紋等多因數驗證，準確率達 99.99%。可抵禦數碼照片、3D 臉等偽造攻擊，你的臉幾乎不可能被盜刷，刷臉有望比密碼還普及。

《武漢晚報》2018/7/12

- ✎ 求主保守這個高科技為人們日常生活帶來便捷，省了不必要的時間耽誤，使這技術免受不法份子攻擊。

星期一



媽毀我一生

「兩歲多的時候，媽媽就帶著我離開了父親，走進了另一個家庭。在這個家過了一年多，有了弟弟還不到一歲，她拋下我又走了。她走時我還不到五歲，每天過的都很苦，沒人疼我。我和弟打架，奶奶就會打我；11 歲就自己做鞋穿，因沒人管我。養父好吃懶做，家裡很窮。我 13 歲就出門打工掙錢，18 歲結婚；現在 36 歲，孩子 17 歲。我的婚姻也不幸福，和老公經常吵架，一切不幸都是媽給我的，心裡一直恨她。只要有不順心的事，就會想到是她毀了我一生。14 歲就信主了，母親節也想祝福她，可是真的過不了心裡這個傷痕，真的做不到，很痛苦。」

(聽眾「心雨姊妹」)

- ✎ 求主釋放「心雨姊妹」對媽媽的怨恨，能在主前原諒媽媽對她的傷害，健康的建立自己和家庭。

川藏公路中斷

連日來，西藏境內出現大範圍強降雨，導致川藏公路 318 國道多路段發生大面積泥石流、塌方等地質災害，導致車輛、旅客不同程度滯留。據悉，此次泥石流導致八輛車、30 餘人被困。據在救援現場的公安局副局長旦增介紹，災害發生後，公安民警迅速行動，聯合路政、交通局、醫院等多部門投入搶險救援第一線。於發生事故當晚 23 時許，將 30 餘名被困人員全部安全救出，並妥善安置。被困車輛也在緊張救援中。目前，川藏公路 318 國道現已實行雙向交通管制，道路搶通工作正在緊張有序地進行。

《中國新聞網》2018/7/16

- ✎ 求主保守西藏日喀則市仁布縣的塌方災情，道路仍在搶通中，願是次災害，對藏民生活起居不造成太大的影響。

星期二



幸運知道

「通過一位台灣朋友，很幸運地知道了良友電台，從今年 1 月開始收聽，聽得了良友電台的節目！想這一切不是偶然地，從學校裡便很喜歡做電台主持，也有幸在湖南消費者熱線做過短期工作，然後就出國走向不同的職業道路。很慶幸的是，除了有一份穩定的職業，我也擔任教導海外華文教育者。在認識主以後的四年，在教會擔任教導主日學和執事。我深深渴慕，紐西蘭能有像良友電台一樣的平台，讓更多人聽到福音，華人後代愛聽廣播，心眼被打開，行道以至於得見神的榮耀。」

(紐西蘭肖姊妹)

- ✎ 感恩肖姊妹有機會認識主，能把廣播平台帶到海外，求主使用姊妹在不同的渠道更多的服侍主，培育下一代信徒，並為主廣傳福音！

保護區建設

國務院辦公廳發佈調整六處國家級自然保護區的通知，內蒙古大黑山、河南丹江濕地、廣西九萬山、四川花萼山、西藏芒康滇金絲猴和西藏羌塘國家級自然保護區的範圍。調整範圍和功能分區等由生態環境部予以公布。地區要按照批准的調整方案組織勘界，落實自然保護區土地權屬，並在規定的時限內標明區界。有關地區和部門要嚴格執行《中華人民共和國自然保護區條例》和《國家級自然保護區調整管理規定》，切實加強對自然保護區工作的領導、協調和監督，妥善處理好自然保護區管理與當地經濟社會發展及居民生產生活的關係。

《中國新聞網》2018/7/16

- ✎ 國家級自然保護區調整方案，以高標準建設，求主保守各項管理措施能有效跟進。

星期三



老人事工

「從去年下半，我開始在教會裡服侍老年人。良友電台的這些講章給我對這事工更添力量，幫助我更愛所服侍的老人，也求主幫助我知道如何更好的服侍他們。今年，我想在禱告和傳福音事工兩方面幫助老人們。由於我個人在服侍上缺乏經驗，服侍的時候又找不到合適的人進行商討，只有靠著禱告一步一步求神帶領。偶然，在電台節目中聽說有講章，我好感恩！也求主紀念！如果有關於老年事工的資料，請一定告訴我，非常感謝！」

(湖北省王姊妹)

- ✎ 求主幫助王姊妹在服事老年人事工上得到主的引領，給她智慧能力在事奉中有亮光，明白長者需要，知道如何關愛長者，讓長者感受到主的愛和將來的盼望。

潛逃 13 年

女貪官攜大量公款潛逃，做整形手術掩蓋真實身份跑路 13 年，最近還是落入了「獵狐」行動的天網。涉嫌貪污罪並潛逃的潘某被公安追捕歸案。2005 年初，擔任某企業會計的她突然失聯。檢察機關在調查中發現，企業出現大量公款虧空，她存在攜款潛逃重大嫌疑，她多年來杳無音信。在落網初期，還掩藏真實身份，對於涉嫌犯罪矢口否認。辦案人員動用了高科技人臉比對技術，她才承認真實身份。潛逃生活輾轉國內多個城市，多在北方漂泊的她從沒合法租住房屋，去正規醫院看病。她用「費盡心機」、「提心吊膽」，來形容 13 年來潛逃生涯。

《中國新聞網》2018/7/12

- ✎ 求主保守官員們勿因一時的貪念而鋌而走險，落得提心吊膽的流亡生活，願主讓她能痛改前非，接受法律制裁。